

ОТЗЫВ
научного руководителя о выпускнице магистратуры
Чечневой Надежды Сергеевны

Основное качество Надежды Чечневой – самостоятельность в содружестве с трудолюбием и настойчивостью. Это позволило ей за два года основательно дополнить свое образование, полученное в бакалавриате Политехнического университета по специализации Менеджмент промышленного производства, математико-лингвистическими знаниями.

В ее выпускной работе эти знания (бакалавриат плюс магистратура) успешно синтезированы, так что в целом получилось прикладное исследование, касающееся экономики, техники, структуры потребления, лингвистики и математики.

Проходя курс обучения в магистратуре, Надежда Чечнева освоила ряд техник работы с лингвистическими данными и успешно применила их в выпускной работе. Она изучила методы одного из новых направлений прикладной лингвистики. Речь идет о сентимент-анализе, с помощью которого измеряется оценочно-эмоциональная составляющая текста (его тональность) в семантическом и pragматическом аспектах.

Я полагаю, что Надежда успешно справилась с поставленной задачей, описав не только прикладной фон, но также и философские и общекультурные стороны данной области знания. Много места в ее работе уделено языковым ресурсам, относящимся к оценочной деятельности.

Следует особо отметить публикационную активность Надежды Чечневой и ее участие в серьезных научных конференциях. В частности, она апробировала свою работу на международной конференции молодых ученых в Таллинне, ее доклад принят на студенческую секцию международной конференции по компьютерной лингвистике и интеллектуальным технологиям «Диалог», подана заявка на участие на международную конференцию «Речь и компьютер» (SPECOM).

Надежде я бы советовал продолжить образование в аспирантуре кафедры математической лингвистики. У нее для этого очень хорошие данные. В итоге мы можем получить высококвалифицированного специалиста с замечательными человеческими качествами. На Надежду всегда можно положиться в самой серьезной работе.

Научный руководитель,
профессор кафедры математической лингвистики,
д.ф.н.



Г. Я. Мартыненко

25.05.2018